g

RW S5O

Model No. NTEVRW10918.0
Serial No.

Uzivatelsky navod

Sériové dislo
(pod kolejnici)

Zakaznicky servis

FITNESS STORE s.r.0.
MareSova 643/6

198 00 Praha 9

Tel.: +420 581 201 521

E-mail: fithestore@fitnestore.cz

A Upozornéni

Prectéte si peclivé tento
uzivatelsky manudl pred za-
hajenim pouZiti trenazéru!

iconeurope.com




Obsah

UMIStENT VYSITAZNYCH KO ....eeieiiiee ettt ettt ettt e ekt e e st e e sn b e e sbeeeenbeeesanbeeennes 2

(2 T=Y 4 oT=Ted e oy 1 a1 00124 Y/ o)V SRR 3

- Vo] 1 o 1SR 4

Yoo 1S3 1V SR PRPTUPRRP 5
1170 7= 2 SRR 6
JAK POUZIVAL ITENAZET ....eeieiiiiiie e ettt ettt e e e et e e e e ettt e e e s tbe e e e e e astbee e e e e s tbeeeeeansbeeaeeaasbaeeeeeansbeeaeseannbeeaeennnees 10
ST 1 o100 174 V7= L oo L] 1 - Vo Z0 S 19
(0 g4 o W= E=T=Y oY/ 1RO 21
LI 011015 Y28 1= U0 10T TSP 24
Y=Y 4 a T T 4 1o 11 SRS RRR 25
LRI Y4 (o 7 4=] ) 4 F= L (= SRR 26
Zaruka

Umisténi vystraznych etiket

(A WARNING

*Misuse of this machine
may result in serious
injury.

Na tomto obrazku vidite umisténi
vystraznych etiket. Pokud néktera z
nich chybi nebo je necitelna kontaktujte
své servisni centrum.

*Read user’s manual
prior to use and follow
all warnings and
instructions.

*Do not allow children
on or around machine.

+User weight must not
exceed 130 kg/286 Ibs.

*Not intended for
therapeutic use.

*This product should
always be used on a
level surface.

*Replace label if
damaged, illegible,
or removed.

Keep hands and
fingers clear of
this area.

AWARNING]

AWARNING

Keep hands and fingers
clear of this area.

N——_"Y




Bezpecnostni pokyny

A Upozornéni:

Pred montazi, pouzivanim a udrzbou svého trenazéru si pro¢téte pozorné tuto prirucku. Prosim
ulozte priru¢ku na bezpeéné misto; poskytne vam nyni i v budoucnu informace, které potrebujete k
pouzivani a udrzbé svého trenazéru. Tyto pokyny vzdy peclivé dodrzujte.

1. Kazdy uzivatel trenazéru musi byt seznamen
s touto priruckou.

2. Pred zahdjenim tréninku konzultujte Vas
zdravotni stav s lékarem. To je dllezité

zejména pro osoby starsi 35 let nebo osoby

3. Tento trenazér neni uréen pro osoby s
omezenymi fyzickymi, duSevnimi ¢i smyslovymi
schopnostmi, nebo s nedostatkem znalosti.

Pro vasi bezpeénost pozadejte zodpovédnou
osobu o instrukce k pouziti.

4. Pouzivejte trenazér pouze dle pokynt
tohoto manualu.

5. Trenazér je uréen pro domaci pouziti. Neni
urcen ke komerénim uceltim, ani k vyuziti v
ramci instituci.

6. Trenazér neni uréen k uzivani venku.
Chrante jej pred vlhkem a prachem.
Neskladujte jej v garazi, na terase, nebo v
blizkosti vody.

7. Trenazér sestavte na rovhém a pevném
povrchu.

Postavte stroj na ochrannou podlozku, abyste
zabranili poskozeni podlahy. Udrzujte nejméné
0,6 m volného prostoru kolem vsech stran
stroje.

8. Pred pouzitim trenazéru zkontrolujte a
utahnéte vSechny soucasti.

9. Trenazér nesmi pouzivat déti do 16let.
Nedovolte domacim mazlickiim pfiblizovat se
k trenazéru.

10. Cvicte ve vhodném odévu a sportovni obuvi.
Odév volte priléhavy, aby nehrozilo jeho
zachyceni do pohyblivych ¢asti stroje.
Nepouzivejte trenazér na boso, nebo v
sandalech, ¢i pantoflich.

11. Stroj nesmi pouzivat osoby s hmotnosti vyssi
nez 130 kg.

12. P¥i pouzivani trenazéru udrzujte zada rovna.

13. Nepoustéjte tahlo trenazéru z dalky zpét na
navijedlo. Vzdy jej priblizte co nejblize.

14. Pokud béhem cvi€eni pocitite nevolnost, za
vraté nebo jiné nezvyklé priznaky, preruste
okamzité trénink a vyhledejte Iékare.
Nadmérné nebo nespravné pouziti trenazéru



Zaciname

Dékujeme Vam, Ze jste si pro svdj trénink vybrali Pred pouzivanim trenazéru si peclivé prectéte tuto
oo .. pFiruéku.

NORDICTRACK®RW 850 rower. Veslovani je efektivni  pgkud budete mit dotazy i po predteni pFi-rugky, uva-

cvieni pro zvySeni kardiovaskularni kondice,budovani  dé&jte konkrétni typ a sériové Cislo trenazéru(viz. predni

vytrvalosti a fyzické zdatnosti. NORDICTRACK® RW strana manudlu) pfi kontaktovani servisni ho centra.
Nasledné Vam budeme moci lIépe poradit. Na obrazku

850 nabizi velky vybér funkci, které Vam pomohou ze-  nize vidite popis dilezitych Gasti stroje.
fektivnit trénink v pohodli doma.

Drzak tabletu

Tablet*
Pocitac Nastavitelny
kloub
Kolik
Madlo zatéze
Pas
Veslovaci madlo
Madlo ramu S oleiko
Opérka
Sedadlo
. SN
kolejnice
Madlo kolejnie

rﬁ%fm v Skladaci pojistka

! N Délka: 7 ft. 3 in. (221 cm)

lﬂ Sitka: 1 ft. 10 in. (56 cm)
U *Soucasti nékterych Hmotnost: 90 Ibs. (41 kg)

modell je tablet.




Montaz

« Pro montéz trenaZéru jsou nutné dvé osoby. . cIj( montézi budete potfebovat nasledujici na-
fadi:

+ RozlozZte si vSechny dily a souc¢asti na zem. Ne- _ =

vyhazujte Zadné soucéastky a dily nez dokongite FSroubovaIr(, KIiE

celou montaz. rancouzsky kilc —

Montaz muze byt jednodussi, pokud mate sa-
du néaradi. Nepouzivejte elektrické naradi.

1.V pfipadé jakychkoliv dotazi k mont4zi,nevahej-
te kontaktovat servisni centrum a my Vam radi po-
radime.




2. Pokud jsou zde obalové tuby (nezobrazeno) pfi-
pojeny k trenazéru, odstrante je a vyhodte.
Za pomoci druhé osoby vytdhnéte kolejnici (2)

ve a otocte stabilizér (3) smérem dolU.

3. Pozadejte druhou osobu, at’' béhem tohoto

kroku pfidrzuje kolejnici (2).

Pfipevnéte stabilizér (3) k ramu (1) pomoci dvou
M210 x 20mm Sroubt (61).

Poté drzte madlo kolejnice (34), vytahnéte kolejnici
ven (2) a polozte ji na podlahu (Obrazek krok 4).




4. Pripravte si sedadlo (23) tak, jak je zobrazeno a

nasurte sedadlovy Sroub (5) na kolejnici (2).

5. Nasurite sedadlo (23) na predni ¢ast kolejni-
ce (2).

Poté pfipevnéte zaradzku (32) na kazdou stranu
kolejnice (2) pomoci M4 x 19mm Sroubu (69).
Poté pripevnéte krytku (38) na kolejnici (2)

pomoci dvou M4 x 19mm Sroub( (69).




6. Zatimco druha osoba drzi stojan (77) u ramu (1),

spojte kabel drzaku (112) s hlavnim kabelem

(84).

Tip: Pozor na skfipnuti kabel(i. Pfipevnéte stojan
(77) k rdmu (1) pomoci ¢tyf M8 x 35mm Sroubt
(82); vSechny Srouby fadné utdhnéte

7. Uvolnéte a vytahnéte madlo (78) ze stojanu (77).
Poznadmka: Madlo funguje jako zapadka. Otacejte
madlem do poZzadovaného sméru. Vytahnéte ji

a otacejte v opacném smeéru. Vsunte ji dovnitf a
znovu otacejte v poZzadovaném sméru. Opakuijte
tento postup dokud je to tfeba.

Pfipravte si levy a pravy kryt stojanu (80, 81), a
pfipravte je, tak jak je zobrazeno.

Tip: Pozor na skfipnuti kabell. Nacvaknéte
levy a pravy kryt (80, 81) kolem stojanu (77) a pfi-

pevnéte
je pomoci dvou M4 x 16mm Sroubt (68).
Poté vliozte madlo (78) do pravého krytu stojanu

(80) a utahnéte na stojan (77).

Pozor na
skFipnuti

Pozor na
skFipnuti kabelt




8. Pozéadejte druhou osobu o drZeni pocitace (75) u
drzaku (76). Pozor na

skfipnuti

Zapojte kabel z drzaku (108) do pfijimace ze
zadni strany pocitace (75). Konektory by do se-
be mély snadno vklouznout. Pokud to jde
zteZzka, konektor otocte a zkuste to znovu,
Pokud by konektory byly zapojeny Spatné,
mohlo by dojit k poSkozeni elektronické
jednotky po zapnuti pocitace.

Zbytek kabelll viozte do drzaku (76) nebo do po-
Citace (75).

Tip: Pozor na skripnuti kabelu (108). Pokud je
to nezbytné, mizete drzak (76) pozvednout
nahoru a tim si tento krok usnadnite. Pri-
pevnéte pocitac k drzaku (75) pomoci ¢tyf M4 x
19mm Sroubu (69); vSechny Srouby fadné
utdhnéte.

9. Pripevnéte drzak tabletu (111)
k pocitaci (75) pomoci &tyf Sroubl (112);

vSechny Srouby Ffadné utahnéte.

Poté zapojte adaptér (109) do zdifky na ramu. 109

Poznamka: Pro spravné zapojeni adaptéru
(109) si prectéte nasledujici kapitolu.

&Y

10. Ujistéte se, Ze isgu vSechny soucastky spravné utaZzeny, nez zacnete stroj pouzivat! Pod stroj pouZzijte
ochrannou podlozku, abyste zabranili poskozeni podlahy.



Jak pouzivat trenazer

Jak pfipojit adaptér Nastaveni opérek chodidel
Dulezité: Pokud by trenazér vystaven chladnému
prostifedi, nechte jej nejdfive ohfat na pokojovou
teplotu. Mohlo by dojit k poSkozeni elektroniky.
Nejdfive se posadte a umistéte chodidla na opérky

1. Nejdfive pfipojte (©).
privodni do trenazéru. Poté stlaéte posuvnik
2. Teprve poté (D) a posunujte
zapoijte kabel do opérkou
elektrické zastrcky. do pozadované
Tento stroj musi byt pozice (C). Poté
zapojen do obvodu uvolnéte posuvnik
s 220 volty a a nechte
uzemnénim. zapadku (E), aby
zajistila opérku
v dané pozici.
Poté pretahnéte jistici pasky pres
narty.
Jak nastavit zatéz Nastavte druhou opérku (C) stejnym zpisobem.

Pro variabilitu intenzity cviCeni je mozné nastavit zatéz  yjistéte se, ze jsou obé podpérky ve stejné pozici.
pFitahu.
Zatéz Ize nastavit digitdlné nebo manualné.

Nastaveni uhlu obrazovky pogéitace.

NejdFive nastavte zatéz digitalné stiskem tlacitka s
Pro nastaveni Ghlu

nastaveni zatéZe na obrazovce.

obrazovky uvolnéte
kolik (F),

Zvedejte nebo
snizujte drzak (G) a
poté kolik vratte zpét.;
Neotacejte samotnou
obrazovkou.

Poté nastavte zatéz také manudalné posunutim
madla zatézZe (B). Pro zvySeni zatéZe otacejte madlem
smérem dopfedu trenazéru. Pro snizeni zatéze otacejte
madlem smérem k zadni ¢4sti trenazéru.

10



Drzak tabletu

DULEZITE: Drzék tabletu je pfipraveny pro témér
v8echny velikosti tabletd. Do drzaku nevkladejte ji-
né elektronické zarizeni €i jiné predméty.

Pokud chcete vloZit tablet do drzaku tabletu, nastavte
spodni okraj tabletu. Nasledné vytdhnéte sponu na

hornim okraji tabletu.

Dejte pozor, aby
byl tablet pevné
uchycen. Pro
vyndani tabletu z
drzaku postupuijte
opacnym zpusobem.

Jak slozit a uskladnit trenazér

Trenazér muze byt slozen a uskladnén pro uSetfeni
mista v doméacnosti. Trenazér skladujte pouze na
misté, kde nehrozi jeho prevrzeni. Adaptér musi byt
vZdy odpojen béhem skladovani.

Nejdfive posurite sedadlo (I) do zadni ¢asti kolejnice

).

11

Poté drzte a zvednéte madlo ramu (K) a madlo ko-
lejnice (L), a nahnéte trenazér vpfed smérem ke kry-
tm (M, N) a skladovacim nozkam (O) (viz. obrazek)..

Poté tAhnéte madlo kolejnice (K) dovnitf dokud z&-
klopka (O) nezachyti ty¢ stabilizéru (P).

Pro rozkladani trenazéru umistéte jednu nohu na
nozku stabilizéru (R) a tAhnéte za madlo kolejnice(L)
smérem ven, tak aby se uvolnila zaklopka (P).

Poté drzte madlo kolejnice (L) a madlo ramu (K), tahné-
te kolejnici (J) smérem ven a pomalu ji poloZte na pod-
lahu.



Jak premist'ovat trenazér, pokud je rozlozen

Stlijte za
trenazérem a
zvednéte kolejnici
(J) dokud
trenazér nespocine
na koleCkéach.
Poté

trenazér opatrné
premistujte na
poZadované
misto a polozte

Zpét na podlahu.

Netlacte trenazér na obrazovku pocitace!
Jak premistovat trenazér, kdyZ je ve skladovaci
poloze

SloZte trenazér do skladovaci polohy dle pfedchozi
kapitoly. Poté uchopte madlo ramu (K), umistéte svou
nohu na podnoZku stabilizéru (R) a nahnéte trenazér

tak,aby spocinul na koleckach. Poté trenazér opatrné

premistujte na poZzadované misto a polozZte zpét na
podlahu.

12

Jak veslovat

Sednéte si na sedadlo a umistéte chodidla na opérky.
Nohy zafixujte pasky. Uchopte veslovaci madio.
Spravné veslovani probiha nasledovné:

1. Prvni faze je uchop.

Posunuijte se sedadlem smeé-

rem dopredu, tak, aby se kolena témér dotykala
hrudniku. Natahnéte madlo tak, aby bylo témér
nad vaSimi chodidly. Chopte se madla obéma

rukama s rovnymi pazemi a rovnymi zady.

2. Druhou fazi je tah.

Odtladujte se nohama smérem

dozadu. Zlehka se nahnéte dozadu v bocich (ne v
pase), zada méjte rovna. Pfi odtla¢ovani nohou
tahnéte madlo smérem k hrudniku. Lokty méjte od
téla.

3. Treti fazi je ukonceni.

Nohy jsou téméF napnuty,

nepropinejte vSak kolena. Tahnéte madlo dokud

neni témeérf u hrudi.

Po fazi ukon€eni napnéte paze zpét dopfedu a a posu-
nujte sedadlo vpied. Opakujte tento postup v souvis-
Iém pohybu. Nezapominejte pravidelné dychat, dech
nikdy nezadrZujte.



Pocéita¢

N 4 . = :@

. 115
cm B I80 e
CALS/HR

o 1056 ¢ 136 14 © 140

STROKES TIME MMIN
1530./500 M 440500 I
SO0 METER SPUIT AVG. 500 METER SPUIT
seTTNGs |  Howme 4 enTer A U

EQEDHMRNCE

WORHOUTS g CRLORIE

[ 30 onsorro

MANUAL
CONTROL

P Stereo q)))

o

O s>
QUICH RESISTANCE

In

-

Poéitaé

Pocitac velsarského trenazéru nabizi Fadu funkci navrZzenych tak, aby vaSe cvi¢eni bylo co nejefektivnéjsi a nejpfi-
jemné;jsi. Pokud pouzivate manualni rezim, mizete ménit zatéz dle potfeby .Béhem cviceni podita¢ zobrazuje vy-
sledky namérené béhem cviceni .Pokud pouzivate aplikaci iFit®, mizete pocita¢ propojit se svym chytrym za-
fizenim a zaznamenavat a sledovat informace o svém tréninku.Diky audio systému mulzete béhem cvi¢eni poslou-
chat své oblibené pisni€ky ¢i poslouchat audio knihy.

DULEZITE: Pokud je na poé&itadi plastova folie, odstrarite ji. Abyste zabranili poskozeni trenaZéru, pouZivejte pfi
tréninku pouze disté sportovni boty. PFi prvnim pouZiti trennazéru si prectéte tuto prirucku.



Manualni rezim

1. Stisknéte libovolné tla€itko poéitace.

Po zapnuti pocitace se displej rozsviti a bude pfipraven
k pouziti.

2. Zvolte manualni rezim.

Po zapnuti pocita¢e vyberte moznost Manual.

3. Nastavte zatéz

Stisknéte Manual Start a zaCnéte veslovat.

Zatéz mazete nastavit manualné nebo digitalné.
Nejdfive nastavte zatéz digitalné stiskem tlacitka
nastaveni zatéZe na obrazovce. Poté nastavte zatéz
také manualné posunutim madla zatéze (B). Pro
zvySeni zatéze otacejte madlem smérem dopredu
trenazéru. Pro snizeni zatéze otacejte madlem smérem
k zadni ¢éasti trenazéru.

Poznamka: Muaze chvili trvat, nez se zatéz
zmeéni.
4.Sledujte svij pokrok na displeji.

Na displeji se mohou zobrazit nasledujici
informace o tréninku :

= Wiy,
& S
qu‘ |
SPM BPM
!EEAVG ;SSAVG.
CALS/HR -

(i e ¢ ' (4

V) lUSS '35 lL‘ l"’u
STROKES TIME M/MIN

L1530/500 M 440500 M)

S00 METER SPUIT AVG. SO0 METER SPUIT

14

Kalorie (ikona ohné) -Zobrazuje pocet spalenych
kalorii béhem cvieni Pfi vybéru cvi€eni s nasta-
venou hodnotou kalorii ke spéleni, budou se od té-

to hodnoty kalorie odeditat.

Kalorie za hodinu (Cals./Hr)- Tento rezim zob-
razeni zobrazi pfiblizny pocet kalorii, které spaluje-
te za hodi-nu.

Metry za minutu—Zobrazuje vzdalenost odves-
lovanou za minutu.

Puls - Tento rezim zobrazeni zobrazuje vas sr-
decni puls pfi pouziti volitelného monitoru sr-
dec¢niho tepu (viz dalSi kapitola).

Primeérny puls (BPM AVG)—Zobrazuje vas
prameérny srdecni puls (bpm) pfi pouziti hrudniho
pasu.

Odpor (Resist.) - Tento reZzim zobrazeni zobrazi
aroven nastaveni zatéze.

Tahu (Strokes)—Zobrazuje pocet taha.

Pocet tahti za minutu (SPM)— Zobrazuje pocet
tahU za minutu

Primérny pocet tahli za minutu (SPM
AVG)— Zobrazuje pramérny pocet taht za minu-
tu..

Cas (Time)—Zobrazuje dobu veslovani nebo
pokud je zvolen program, zobrazuje zbyvajici
Cas.



Watts —Zobrazuje vas vykon ve wattech.

Average Watts (svitici ikona blesku AVG)—Zob-

razuje prdmérny vykon ve watt

500 Meter Split—Zobrazuje dobu potfebnou k
uveslovani 500 metrd

500 Meter Split Average —Zobrazuje primérnou
dobu potfebnou k uveslovani 500 metr(

Scan Mode a Priority

Pfi vybéru tohoto modu se na displeji zobrazuji vy-
sledky spalenych kalorii, vzdalenosti, po¢et taht a vy-
sledku ve watt hodnotach, pro jejich prepinani stisknéte
tlaCitka pro snizeni nebo zvySeni. Pro novu spusténi
funkce Scan zastavte, kdyz Scan sviti na displeji

Hlasitost nastavte stiskem reproduktoru pro zvySeni
nebo sniZeni hlasitosti.

[ ( stereo 1))) ]

15

Pokud chcete méfit puls, pouzijte hrudni pas

Srdeéni puls mizete zméfit pouzitim hrudniho
pasu. Hrudni pas neni soucasti baleni. Pro za-
koupeni kontaktujte svého prodejce.

Pokud je puls zaznamenén, za¢ne se objevovat
na disleji.

Po ukonéeni cviéeni se poéita¢ automaticky
vypne

Pokud se pedaly nepohybuji nékolik vtefin, podci-
ta€ se pozastavi a na displeji za¢ne blikat ¢as.
Pokud se pedaly nepohybuji nékolik minut, podi-
tac se vypne a displej se resetuje.Poznamka: Po-
¢itac je vybaven demo rezimem, uréeny pro vyuZzi-
ti pfi vystaveni na prodejnach. Pokud je demo
rezim spustén, displej nezhasne. Jak vypnout
demo rezim naleznete v dalSich kapitolach.



Jak pouzivat prednastavené programy

1..Zapnuti pogéitace

Zacnéte Slapat nebo stisknutim libovolneho tlacitka za-
pnete pocitac. Po zapnuti pocitace se dISE|EJ rozsviti,
ozve se zvukovy signal a bude pfipraven k pouziti.

2. Vybér pfednastaveného programu

Pro vybér programu stisknéte tlacitko Calorie
nebo Performance opakované, dokud se na displeji
nezobrazi poZadovany program.

KdyZ vyberete trénink, na displeji se zobrazi trvani
cviceni nebo pfiblizny pocet kalorii, které maji byt
spéaleny béhem tréninku.

[ ., T = / )
. . o
—o~ & .oe
(] 100 1
L s
SPM BPM
gave. - [N ] . fAve.
. CALS/HR
Me MM <
I [N} L sy [N ]
STROKES TIME M/MIN
L CALORIE | ]
S00 VMETER SPUIT AVG. SO0 METER SPUIT

3. Manualné nastavte Uroven zatéze

Manuélné nastavte zatéZz posunutim madla
pro zatéz.

16

Zahajeni cviéeni

Zacénéte veslovat, abyste zahajili cviceni. Kazdy
trénink je rozdélen na 1-minutové segmenty. Pro
kazdy segment je naprogramovana jedna urover
odporu a jedna cilova rychlost.

Poznamka: Stejna Groven odporu nebo cilova
rychlost mohou byt naprogramovana pro po sobé
jdouci segmenty.

Cilova rychlost pro prvni segment se objevi v
tabulce.VySka blikajiciho segmentu udava ci-
lovou rychlost pro aktualni segment. Na konci
kazdého segmentu tréninku zazni fada tona a
zacne blikat dalSi segment profilu.Pokud je pro
dal§i segment naprogramovan jiny stupen odpo-
ru a / nebo cilova rychlost, na displeji se na néko-
lik sekund objevi aroven odporu a / nebo cilova
rychlost, ktera vas upozorni. Odpor pedall se
pak zméni.Dulezité: Cilova rychlost je uréena
pouze k poskytnuti motivace. VaSe skute¢na
rychlost Slapani maze byt pomalejsi nez cilova
rychlost. Ujistéte se, Ze pedal s rychlosti, ktera je
pro vas pohodina. Jestlize je tGroven odporu pro
aktualni segment je pfilis vysoka nebo pfilis niz-
ka, muzete ruéné prepnout nastaveni stisknutim
tlagitek Odporu.Pokud prestanete Slapat, cviceni
se pozastavi.Po ukonc&eni cviceni stisknéte End
Summary pro zobrazeni vysledkd tréninku.

5. Sledujte svij pokrok
Viz dalSi kapitola

6. Zmérte srdeéni frekvenci podle potieby.
Viz dalSi kapitola

7. Po dokoné€eni cvi€eni se poéita€ automa-
ticky vypne.

Viz dalSi kapitola



PRIPOJENI TABLETU K TRENAZERU

Pocita¢ umoznuje pfipojeni pfes Bluetooth smart
prostfednictvim aplikace iFit a kompatibilnich hrudnich
pasu.

1.Stahnéte si a nainstalujte aplikaci iFitBluetooth
do vaSeho tabletu.

Ve VaSem iOS® nebo Android™ tabletu, oteviete App
StoreSMnebo Google Play™, vyhledejte aplikaci iFit
Bluetooth Tablet, ktera je zdarma, a nainstalujte ji do
VaSeho tabletu.Ujistéte se, Ze méate nastaven
Bluetooth ve VaSem tabletu. Nasledné otevrete
aplikaci iFit Bluetooth Tablet a nasledujte instrukce k
nastaveni iFit (¢tu a nastaveni zakladnich Gdaj.

2.Pripojte monitor srde€niho tepu

Pokud chcete mit pfipojeny tablet a monitor srdecniho
tepu soucasné, musite pfipojit nejprve hrudni pas a na-
sledné tablet

3. Pfipojeni tabletu k po¢itaéi.Stisknéte tlacitko iFit
Sync na pocitaci; pocita¢ zacne parovat tablet, zadejte
vyobrazené ¢islo na displeji. Nasledné postupujte dle
instrukci v iFit aplikaci. Po sparovani tabletu a pocitace
se na pocitaéi trenazéru zobrazi modré LED svétlo.

4. Zaznamenejte a sledujte vaSe aktivity..
Sledujte v aplikaci iFit Bluetooth Tablet VaSe zdznamy
z tréninku a sledujte V&S pokrok.

17

5. Odpojeni tabletu od po€itace.

Pro odpojeni tabletu od pocitace vyberte moznost od-
pojeni v aplikaci iFit Bluetooth v tabletu, nasledné
stisknéte tlacitko iFit Sync na pocitaci a kontrolka LED
zezelena.Poznamka: VSechny BLUETOOTH pfipojeni
mezi pocitaem a ostatnimi pfistroji budou od-pojena
(vCetné dalSich tablett, hrudnich pasu atd.).

Jak pfipojit hrudni péas

Pocitac je kompatibilni se vS&emi monitory
BLUETOOTH Smart heart rate.Chcete-li pfipojit svuj
monitor BLUETOOTH Smart k pulsnimu monitoru,
stisknéte tlacitko Bluetooth na pocitaci. Po pfipojeni
LED svétélko na pocitaci dvakrat zablika.

Poznamka: Muaze to trvat az 15 sekund.

Poznamka: Pokud je v blizkosti pocitace vice nez jeden
kompatibilni snimac¢ srdecni frekvence, pocita€ se pfi-
poji k monitoru tepové frekvence s nejsilnéjSim signa-
lem.Pro odpojeni monitoru tepové frekvence od pocita-
Ce stisknéte a podrzte tlacitko Bluetooth na pocitaci
podobu 5 sekund.VSechna pfipojeni BLUETOOTH

mezi pocitaCem a jinymi zafizenimi (véetné vSech chyt-
rych zafizeni, monitor(l tepové frekvence a tak dale) bu-
dou odpojena.



Pouziti zvukového systému

Chcete-li béhem cviceni pfehravat pisni¢ky nebo zvu-
kové knihy prostfednictvim audio soustavy pocitace,
zapoijte do konektoru na pocitaci 3,5 mm samdci kabel
3,5 mm (neni sou-¢asti dodavky) do konektoru na
vaSem osobnim prehravaci zvuku; ujistéte se, Ze audio
kabel je plné zapojen.

Poznamka:Chcete-li zakoupit zvukovy kabel, navstivte
mistni prodejnu elektroniky.Poté stisknéte tlacitko pre-
hravani na vaSem osobnim pfehravaci zvuku. Uroven
hlasitosti nastavte pomoci tlagitek zvySeni a snizeni
hlasitosti na pocitac¢i nebo ovladani hlasitosti na
vaSem osobnim prehravaci.

{ ( stereo q))) ]

Volitelné pouZziti hrudniho péasu

At uz je vaSim cilem spalovat tuky nebo posilovat kar-
diovaskularni systém, klic¢em k dosazeni nejlepsich vy-
sledkl je udrzeni spravné tepové frekvence béhem
tréninku.Volitelny monitor srde¢niho tepu (hrudni pés)
Vam umozni nepfetrzité sledovat Vasi srde¢ni frekven-
ci béhem cviceni, coz vdm pomuze dosahnout vasSich
osobnich cilu v oblasti fithess. Chcete-li zakoupit moni-
tor srde¢niho tepu, podivejte se na predni kryt tohoto
navodu.

Poznamka: Pocitac je kompatibilni se vSemi
monitoryBLUETOOTH Smart heart rate

18

Na displeji se zobrazi pokyny pro vybranou obrazovku.
Postupujte podle pokynu v dolni ¢asti displeje.
Poznamka: Display test a button test jsou moznosti pro
vyuziti pouze pro techniky. Vy je prosim nepouZzivejte.

3. Zménte nastaveni podle potieby.

Jednotky - Na displeji se zobrazi aktualni mérna
jednotka. Chcete-li zménit mérnou jednotku, opa-kované
stisknéte tlacitko Enter. Chcete-li zobrazit vzdalenost v
mil, zvolte ENGLISH. Chcete-li zobrazit vzdalenost v kilo-
metrech, zvolte METRIC.

Kontrastni aroven - Na displeji se zobrazi aktualni
uroven kontrastu. Pomoci tlagitek zvySeni a snizeni od-
poru nastavte Uroven kontrastu.

Informace o pouZziti - Na displeji se zobrazi celkovy po-
¢et hodin, po které byl trenazér pouZzivan, a celkova
vzdalenost (v kilometrech nebo kilometrech), ktera byla
urazena.

Demo Mode—Je uréen pouze pro vystaveni trenazéru
na prodejné. Pokud ma trenazér spustén demo méd, ob-
razovka trenazéru se automaticky nevypne. Pro zapnuti
demo médu, vyberte moznost DON. Pro vypnuti dema
vyberte moznost DOFF.

4.Ukonéete rezim nastaveni Chcete-li rezim nastaveni
ukongit, stisknéte tlacitko zpét.



Péce a udrzba
UDRZBA DRZAK TABLETU

; 2 drsha ie dileSita FOATN Pokud drzak tabletu neni
Pravidelna udrZzba je dulezit4 pro optimalni vykon a stabilni a hybe se,otodte jej

snizeni opotfebeni. Zkontrolujte a utdhnéte vSechny a pritahnéte Sroub (A) na
soucasti pred kazdym pouziti. Okamzité vyménte opo- zadni strand.
trebované dily.Chcete-li jej vycistit, pouzijte vihky had-

fik a malé mnozstvi jemného mydla.

DULEZITE: Aby nedoslo k poskozeni po&itade,udrzuj-
te pocita€ z dosahu kapalin a mimo pfimé sluneéni
svétlo.

ODSTRANOVANI PROBLEMU POCITACE

Zkontrolujte adaptér.Pokud potfebujete nahradni na-

pajeci adaptér, zavolejte na telefonni ¢islo na krytu té-
to prirucky.

DULEZITE: Aby nedoslo k poskozeni po&itage,pouzi-
vejte pouze napajeci adaptér dodavany vyrobcem..

19



JAK NASTAVIT REAKTOR

Pokud pocita¢ nezobrazuje spravnou zpétnou
vazbu, je tfeba nastavit jazyckovy spina¢. Chcete-li
nastavit hnaci femen, nejprve odpojte napajeci
adaptér. Poté odstrarite

nasleduijici dily.

Nejdfive odstrante Sest M4 x 10mm SroubU (70) a
kolik zatéze (9).

)

D“DDD
=
=

Podivejte se narozloZeny ndkres B. Najdéte levy
a pravy Stit (7, 8). Odstrarite Ctyfi M4 x 19mm Srou-
by (69) a deset M4 x 16mm Sroubt (68) z levého a

pravého Stitu. Poté Stity sejméte.

20

Najdéte reaktor (47). Otacejte levym ventilatorem

(4) dokud neni magnet (85) zarovnan s reaktorem. Po-
té zlehka uvolnéte M4 x 19mm Srouby (69), posurite
reaktor blize nebo dale k magnetu a poté Srouby znovu

utahnéte.
AN

Zapoijte adaptér a poté otacejte levym ventilatorem

(4) tak,aby magnet prochazel (85)opakované reakto-
rem

(47). Opakujte tento postup dokud se rychlost
nezobrazuje spravné.

Poté nainstalujte zpét dily, které jste pfedtim odstranili.



TRENINKOVY MANUAL

AUPOZORNEN:I:

Pred zahajenim cvi¢ebniho programu
konzultujte Vas zdravotni stav s Vasim |é-
karem. Toto je dllezité pro osoby starsi 35 let

a osoby se zdravotnimi obtizemi. Monitor sr-
decniho tepu neni zdravotnickym zafizenim.
Mnoho faktort maze ovlivnit vysledek méfeni.
Monitor srdeéniho tepu slouzi pouze jako cvi-

¢ebni pomucka.

Tento navod Vam pomuZe naplanovat Vas cvi¢ebni
program. Podrobné informace o cviceni ziskate ve
specializovanych knihach nebo se poradte se svym
Iékafem Ci trenérem. Pamatuijte, Ze spravna vyZiva a
odpovidajici odpocinek jsou zasadni pro Uspésné do-
sazeni vysledkd.

Intenzita cviéeni

Pokud je Vasim cilem spalit pfebytecné tuky a posilit
kardiovaskularni systém, cvi€eni ve spravné intenzité
je zaklad k Uspéchu. Intenzitu miZete sledovat diky
monitorovani srde¢niho tepu. Tabulka nize Vam na-
povi v jakych zénach tepové frekvence byste se méli
pohybovat.

165 155 145 140 130 125 115
145 138 130 125 118 110 103
125 120 115 110 105 95 90

@
@
v

20 30 40 50 60 70 80

Abyste nasli spravnou hodnotu srdec¢ni frekvence,
najdéte si pod ¢arou V&S vék (vyberte Cislo, které je
nejblizSi VaSemu véku). TFi Cisla nad Cislem véku Vam
definuji tréninkové zony. Nejnizsi &islo znaci tepovou
frekvenci pro spalovani tukd. Prostfedni Cislo je,
nejvyssSi mozny tep, kdy jesté télo spaluje. NejvySsi
¢islo znamen4, Ze se pohybujete na hranici aerobni
zbény a vy zacinate budovat rychlost. (v této zéne jiz

télo nespaluje tuky).

21

Spalovéni tukd - Cheete-li Gginné spalovat tuky,
musite trénovat v nizké intenzité po delSi dobu. Béhem
nékolika prvnich minut cvic¢eni VaSe télo vyuZiva
uhlohydréatové kalorie pro energii. Teprve po nékolika
prvnich minutéch cviceni vase télo zacne vyuZivat
tukové zasoby pro energii. Pokud je vasim cilem
spalovat tuky, upravte intenzitu cviéeni, tak aby byla
srdecni frekvence v rozmezi hodnot uvedenych v
tabulce. Pro maximalni spalovani tuku cvicte se srdecni
frekvenci blizko stfedniho Cisla z tabulky.

Aerobni cviéeni - Pokud je vaSim cilem posilit vas
kardiovaskularni systém, musite provadét aerobni cvi-
¢eni, cozZ je Cinnost, ktera vyZzaduje dlouhou dobu velké
mnoZstvi kysliku. Pro aerobni cviceni upravte intenzitu
cviceni, dokud vase tepové frekvence nedoséhne
nejvyssiho Cisla v tabulce tréninku.

Rozcviéka - Zahrejte se 5 az 10 minutami
protahovanim a lehkym cvi¢enim. Rozcvi¢ka zvySuje
télesnou teplotu, srdeCni frekvenci a zrychluje krevni
obéh v prabéhu pfipravy na cviceni.

Zbna tréninku - Cvicte 20 aZz 30 minut ve stfedni z6né
tepové frekvence. (BEhem nékolika prvnich tydnu
cvicebniho programu neudrZujte srdecni frekvenci ve
z0né tréninku déle nez 20 minut.) Dychejte pravidelné
a hluboce.

ProtaZeni - zakoncete cviceni 5 aZz 10 minutami
protahovéni. Protahovéani zvySuje flexibilitu vaSich svall
a poméaha predchéazet problémim po cviceni.

Castost tréninku - Chcete-li zachovat nebo zlepsit
svou fyzickou kondici, absolvuijte tfi tréninky kazdy
tyden, s nejméné jednim dnem odpocinku mezi tré
ninky. Po nékolika mésicich pravidelného cviceni
muZete v pfipadé potfeby zaradit az pét tréninkd kazdy
tyden. Nezapomerite, Ze klicem k Uspéchu je
pravidelné cvi-Ceni a zdrava vyvazena strava.

Méreni pulsu
Cviéte nejméné pod dobu 4

minut. Poté si polozte dva
prsty na zapésti, pocitejte
tepy béhem 6 vtefin, vysle-

dek vynasobte 10. Napf.14

tepd znadi puls 140.



Zahtati / protazeni

Spravné cviceni je zahajeno zahfivaci fazi a ukonéeno fazi
zklidnéni. Nasle ur_ll’ tipy cvikd, které pfipravi vaSe télo na na-
rocné posilovani. Faze zklidneni je dulezita pro uvolnéni nama-
hanych svalu.

1.Dotknéte se palcl

Ze stoje se pomalu predklanéjte a snazte se dosdhnout na Spic-
ky palcu u nohou. Dosahnéte, co nejdal to jde a vydrzte v této
pozici 20-30 vtefin

2.Protazeni Slach

Sednéte si na zem a natahnéte jednu nohu a rukou se pokuste
dosahnout prsty na Spicku chodidla. Nohy a ruce vystridejte. V
pozici vydrzte 30-40 vtefin.

3.ProtaZzeni zadni strany stehen a lytek

Oprete se obéma rukama o zed a preneste celou svou vahu.
Poté posurite jednu nohu dozadu, pak nohy vystfidejte. Musite
citit mirny tah na zadni strané nohy. V této pozici zGstarite 30-40
vtefin.

4.ProtaZzeni predni strany lytek

Opfete se jednou rukou o zed, zvednéte jednu nohu a ohnéte
smérem dozadu. Nohu si pfidrZujte rukama a protahujte pfedni
stranu stehna. V pozici vydrzte 30 vtefin po dvou opakovanich.

5. Motylek

Sednéte si na zem chodidly k sobé& a koleny od sebe. Chodidla

gg Zr(l)aite pfitahnout co nejvice smérem k télu. V pozici vydrzte
-40 vtefin.

22




Kusovnik

p<

©Co~NOOUPr~WN =

A
(7]

_ ek = S NN BN =N = =2 a2 D= =2TNTNOMN—= DN = = N = =N = N = =

Popis

Frame

Rail

Stabilizer

Left Fan

Seat Carriage
Deflector

Right Shield

Left Shield
Resistance Handle
Strap Grommet
Bungee Cord

Row Bar/Strap
Resistance Pad
Right Neck Bushing
Left Neck Bushing
Footrest Strap

Right Footrest

Right Foot Pad
Right Footrest Bracket
Left Footrest Bracket
Left Footrest

Left Foot Pad

Seat

Bearing A

Snap Ring

Bushing

Bearing B

15mm Wave Washer
Pulley Assembly
Axle

Pivot Bushing

Stop

Bumper

Rail Handle

Folding Clamp

Rail Foot

Small Carriage Roller
Rail Cap

Large Carriage Roller
Carriage Axle
Stabilizer Foot
Wheel

Storage Foot

Rail Pulley

Strap Roller

Strap Axle

Reed Switch/Wire
Frame Pulley

Frame Foot

Clamp

23

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

Ks

Model No. NTEVRW10918.0 R1218A

Popis

Row Bar Rest
Frame Handle

Pivot Axle

Deflector Bracket
Pulley Bracket

6mm Washer

M6 Locknut

M8 Washer

M8 x 12mm Screw
M10 x 40mm Bolt
M10 x 20mm Screw
5mm Washer

M5 x 10mm Screw
#8 x 3/4" Screw

M6 x 15mm Screw
M10 Flange Nut

Clip

M4 x 16mm Screw
M4 x 19mm Screw
M4 x 10mm Screw
M6 x 12mm Screw
Right Fan

8mm Washer
One-way Bearing
Console

Neck

Upright

Knob

Wire Grommet

Right Upright Cover
Left Upright Cover
M8 x 35mm Screw
M8 x 50mm Hex Bolt
Main Wire

Magnet

M8 Locknut

M4 x 10mm Flat Head Screw
Bearing Bracket
Handle Bracket

Link Arm

Magnet Bracket
Resistance Magnet
(Not Used)

Magnet Screw
Handle Bracket Screw
M6 x 12mm Hex Screw
M8 x 12mm Hex Screw
M6 Washer

M4 x 12mm Screw
Resistance Motor



"3

C.

101
102
103
104
105
106
107
108

A
(%]

—_ N =S NN = =N

Popis

M4 Nut

Resistance Disc

M3 x 8mm Screw
Saddle

Spring

Resistance Pad Bracket
M4 x 10mm Screw
Neck Wire

109
110
111
112

Ks

| =2

Popis

Power Adapter

Power Receptacle/Wire
Tablet Holder

Tablet Holder Screw
User’s Manual
Assembly Tool

Tablet

Poznamka: Specifikace dilise muze liSit.Pro aktualni popis souc¢astek kontaktujte servisni centrum.

24



Model No. NTEVRW10918.0 R1218A

kres A

Zzeny na

~

Rozlo




Rozlozeny nakres B Model No. NTEVRW10918.0 R1218A

26



ZARUKA

Vyrobce: Dovozce:

NordicTrack FITNESS STORE s.r.o.
Logan, Utah MareSova 643/6

USA 198 00 Praha 9

Tel.: +420 581201521
E-mail: fitnestore@fitnestore.cz

RECYKLACE

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI - informace k likvidaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Po uplynuti doby Zivotnosti pfistroje nebo v okamZziku,
kdy by oprava byla neekonomick3, pfistroj nevhazujte do domovniho odpadu. Za
Ucelem spravné likvidace vyrobku jej odevzdejte na uréenych sbérnych mistech,
kde budou pfijata zdarma. Spravnou likvidaci pomiiZete zachovat cenné pfirodni
zdroje a napoméhate prevenci potenciélnich negativnich dopadu na Zivotni
prostfedi a lidské zdravi, coZ by mohly byt dusledky nespravné likvidace odpadu.
DalSi podrobnosti si vyZadejte od mistniho Ufadu nebo nejblizsiho sbérného
mista. Pfi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s
predpisy udéleny pokuty.




